
Spørgeskemaundersøgelse til afdelingsbestyrelserne 2021 

 

Kommentarer til spørgsmålet: Har jeres afdeling været i kontakt med eller ”brugt” beredskabet i det 

foregående år: 

 

• Til at få hænge skilte op om, det er privat område kun for beboere, samt søgt midler fra pulje til at 

styrke fællesskabet med en beboerudflugt – svar: 5 

• Samarbejde om to sangarrangementer 

• Nabostridigheder – svar: Ved ikke 

• Naboproblemer, for meget larm i gården om sommeren, unge benyttede vaskekælderen som 

varmestue – svar: 4 

• Tyveri af løbehjul fra kælder – svar: - Ved ikke 

• Nabobekymring ved husspektakler, Utryghed i perioden ved knivstikkeri, overfald, bilbrande m.v. 

Svar: 4 

• Utilsigtet brug af kælderrum, bilbrande på parkeringsplads – svar: 5 

• Ingen kommentarer – svar: 4 

• Nabostøj - svar: 4 

• En afdeling har ikke brugt beredskabet, men har anført følgende: ”Beboerne føler sig ikke trygge ved 

beredskabet-tryghedsteamet. Dette var tydeligt på seneste afdelingsmøde, hvor et stort flertal af 

beboerne ikke ønskede disse personer i afdelingen. 

 

Tilfredshed kunne afgives på en skala fra 0-5 


